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Windschutz
Nur unter besten Lebensbedingungen können Nutztiere ihr Leistungspotential voll ausschöpfen. Mit AGROTEL-Lüftungssystemen schaffen Sie perfekte Gegebenheiten in Ihrem Stall.
Mehr erfahren




Textile Tore
Mit unseren AGROTEL Torsystemen sind Sie das ganze Jahr über bestens ausgestattet. Zusammen mit Ihnen entwickeln wir langlebige, stabile Lösungen, die exakt auf Ihre Anforderungen zugeschnitten sind.


Mehr erfahren




Industriehallen
AGROTEL ist Ihr Spezialist für textile Hallensysteme in Industrie und Gewerbe. Seit über 30 Jahren produzieren wir individuelle Lösungen aus Stahl und technischen Textilien, beispielsweise für die Holz-, Bau- und Recyclingbranche.


Mehr erfahren




Agrarhallen
Wir sind Vorreiter für textile Hallensysteme in der Landwirtschaft. Unsere Bogenhallen, Profilträgerhallen oder Pultdachhallen sind die optimale Lösung, wenn es um den Bau von Lagerhallen und Maschinenhallen geht.


Mehr erfahren




Bogenhallen
Bogenhallen von AGROTEL sind vielseitig einsetzbar und überzeugen durch Qualität und Langlebigkeit. Freitragende Spannweiten bis zu 15 m gewährleisten optimale Raumausnutzung bei maximaler Wirtschaftlichkeit.


Mehr erfahren




Stallbau
Sie planen den Neubau oder Anbau eines Stalls, der Tierwohl, Arbeitserleichterung und Wirtschaftlichkeit vereint? Unsere textilen Stallkonzepte bündeln jahrzehntelange Erfahrung im Bereich Hallenbau, Windschutz und Tore.


Mehr erfahren




Biogas-Komponenten
Mit unsere AGROTEL CenoTec Lösungen für Gasspeicher und Behälterabdeckungen sind wir ein europaweit führender Komponentenhersteller im Bereich Biogas. 


Mehr erfahren




Smart-Solutions
Sonderlösungen sind Teil unseres Geschäfts. Zusammen mit Kunden entwickeln wir praxisnahe Konzepte, die die tägliche Arbeit erleichtern.


Mehr erfahren
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AGROTEL ist Ihr

Experte

für maßgeschneiderte textile Lösungen in Industrie, Gewerbe & Landwirtschaft.
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Wir von AGROTEL sind Ihre Spezialisten für textile Lösungen. Unsere maßgeschneiderten Produkte sind das Ergebnis präziser Planung und Verarbeitung hochwertiger Materialien. Dabei legen wir großen Wert auf Qualität, Langlebigkeit und individuelle Anpassungsfähigkeit. Mit einem tiefen Verständnis für die spezifischen Anforderungen in Industrie, Gewerbe und Landwirtschaft bieten wir hochwertige Produkte an, die höchsten Ansprüchen gerecht werden. 






















Unsere Bereiche: Textiltechnik für Industrie, Gewerbe & Landwirtschaft
 





 










 In der Landwirtschaft, sowie in der Industrie und im Gewerbebereich bieten wir maßgeschneiderte Lösungen an, die höchste Ansprüche erfüllen. Unser breites Spektrum umfasst vielfältige Hallentypen, von freitragenden Satteldachhallen bis hin zu individuell geplanten Pultdachhallen und praktischen Bogenhallen. Darüber hinaus sind wir spezialisiert auf die Entwicklung von Sonderlösungen, um auch besondere Anforderungen erfolgreich umzusetzen.
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Leichtbauhallen aus Stahl und Textilie
 



























Was versteht man unter „Leichtbau“?
Was unterscheidet den Massivbau vom Leichtbau?
Wo liegen die Vorteile einer textilen Leichtbauhalle?
Benötigt man für Leichtbauhallen eine Baugenehmigung?
Die Antworten finden Sie im Blogbeitrag.
 








Zum Blog
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AGROTEL übernimmt Sattler CENO GmbH
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Zum 7.9.2023 hat die Firma AGROTEL GmbH die Akquisition der Sattler CENO GmbH abgeschlossen. 
Mit dieser Übernahme erweitern wir unser Produktportfolio und stärken unsere Position als führender Anbieter von textilen Lösungen für die Landwirtschaft, Industrie und Umwelttechnik.
 








Mehr erfahren





















Aktuelles
 
















Entdecken Sie hier spannende Einblicke in aktuelle Themen und unsere neuesten Projekte:
 







Silo-Überdachung Landwirtschaft Oswald
Mehr Infos



Neudecker Bioenergie GmbH & Co. KG
Mehr Infos



Nordfuel: Europas größte Biomethananlage
Mehr Infos



 








Alle News im Überblick





















Unser Unternehmen im Überblick
 
















AGROTEL – für jeden Anspruch die beste Lösung, nach dem „Alles aus einer Hand“ Prinzip.
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v. l. n. r.: Valentin Schmiedleitner, Elisabeth Laner, Cyriak Laner 



Seit über 35 Jahren entwickeln und produzieren wir individuelle Lösungen aus Stahl und technischen Textilien nach Kundenwunsch und sind in dieser Branche einer der Vorreiter. Unser Produktportfolio reicht von Hallensysteme, über Windschutzsysteme und textile Tore bis zu hin zu hochwertigen Biogaskomponenten. Damit realisieren wir Projekte in den Bereichen Industrie, Gewerbe, Umwelttechnik und Landwirtschaft.
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Alles aus einer Hand - Made in Germany
Alle im Programm befindlichen Produkte werden im eigenen Betrieb am Standort in Niederbayern, Neuhaus am Inn (DE) entwickelt, geplant und hergestellt.








 








Über uns






























Quicklinks
	Kontakt

Produkte

Industrie


Finden Sie uns auf:
Facebook page opens in new windowYouTube page opens in new windowInstagram page opens in new window
AGROTEL GmbH
	Hartham 9

D-94152 Neuhaus am Inn

	 +49 (0)8503 91499-0



vasb@ntebgry.rh

AGROTEL Handelsges. m.b.H
	Goldberg 2

A-4761 Enzenkirchen

	 +43 (0)7762 2777-0



bssvpr@ntebgry.rh
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